
Νίκος Ξηρουδάκης

Συμπληρώνονται σήμερα 21 χρόνια χωρίς τον Γιώργο Γράψα.

Ήταν 12 Γενάρη του 2000 όταν έφυγε από τη ζωή ο Γραμματέας της ΚΝΕ στη διάσπαση του ’89, ένα
ανεκτίμητο εργατικό στέλεχος της κομμουνιστικής και επαναστατικής αριστεράς στη χώρα μας με
πολιτική εμβέλεια ευρύτερη από την οργανωτική του ένταξη.

Είχε κερδίσει το σεβασμό και την αναγνώριση σε όλη την αριστερά της αντίστασης και της ρήξης. Και
αυτό, όχι φυσικά μόνο για αυτά που συμβόλισε ιστορικά η μορφή του -και δεν είναι λίγα. Αλλά και για την
προσωπικότητά του, τη λαϊκότητα, τη στάση του στα μικρά και στα μεγάλα.

Η σύμπτωση το φέρνει, η επέτειος της αποχώρησής του από τη ζωή να έρχεται λίγες μέρες μετά τον
πρόσφατο κυβερνητικό ανασχηματισμό και την αποχώρηση τού Τάκη Θεοδωρικάκου από το Υπουργείο
Εσωτερικών.

Αυτού που με επιλογή της τότε ηγεσίας του ΚΚΕ είχε διαδεχτεί το Γιώργο Γράψα στη θέση του Γραμματέα
της ΚΝΕ. “Ανθ’ ημών, Γουλιμής”…

Αυτού που, με απόφαση τού σημερινού πρωθυπουργού, τέκνου του Μητσοτάκη του πρεσβύτερου, τον
διαδέχτηκε στο Υπουργείο ο Βορίδης. Η Ιστορία ορισμένες φορές παίζει περίεργα παιχνίδια. Όταν
αρχίσουν οι δεξιές μετατοπίσεις, οι αλλαγές πίστας και οι καραμπόλες, ποτέ δεν ξέρεις μέχρι πού μπορεί
να φτάσουν οι αλλαγές σκυτάλης…

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2015/01/grapsas-3nar.gif


Το “Φυσικά και δεν θα υπακούσω” του Γιώργου Γράψα, δεν εξέφρασε απλώς μια γενιά αγωνιστών που
ύψωσε ανάστημα σε εποχές δύσκολες για την αριστερά στη χώρα μας αλλά και διεθνώς. Δεν έδωσε απλώς
νέα πνοή σε ευρύτερες δυνάμεις της κομμουνιστικής αριστεράς, τότε που πολλοί κανοναρχούσαν το
τέλος της, γοητευμένοι από νέες χρυσοτόκους όρνιθες. Είναι διαχρονικά παρόν, όχι μόνο στις δεκαετίες
που μεσολάβησαν μέχρι σήμερα αλλά, κυρίως, στους αγώνες που έρχονται.

Δείτε περισσότερα για τον κομμουνιστή Γιώργο Γράψα εδώ:

Γιώργος Γράψας, “φεύγει” στις 12 Γενάρη το 2000
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15 Χρόνια Μετά – Η Συμβολή του Γ. Γράψα

Από την εποχή της “σιωπής των αμνών”. Ο Γιώργος Γράψας για την ΕΟΚ-Βίντεο
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